

Susan Polis Schutz



Langue: Anglais

Autre forme du nom : Susan Polis Schutz

ISNI : ISNI 0000 0000 7834 9705 (Informations sur l'ISNI)

Susan Polis Schutz: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Les espèces en voie de disparition en stéréogrammes 5-D (1995)

Thèmes en relation avec Susan Polis Schutz (2 ressources dans data.bnf.fr)

Zoologie (1)

Animaux menacés





Photographie (1)	
Stéréogramme	1

Personnes ou collectivités en relation avec "Susan Polis Schutz" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Stephen Schutz

Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (4) Notice correspondante dans Library of Congress Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata